

Corrections

Federal Register

Vol. 55, No. 227

Monday, November 26, 1990

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 357

[Docket No. 81N-0022]

RIN 0905-AA06

Weight Control Drug Products for Over-the-Counter Human Use

Correction

In proposed rule document 90-25483 beginning on page 45788 in the issue of

Tuesday, October 30, 1990, make the following corrections:

1. On page 45790, in the third column, in the second full paragraph, in the eighth line, "by" should read "but".

2. On page 45792, in the first column, in the ninth full paragraph, in the sixth line, "phenylpropanolamine" was misspelled.

3. On the same page, in the third column, in the third full paragraph, on the first and second lines, "21 CFR 25.24(C)(6)" should read "21 CFR 25.24(c)(6)".

BILLING CODE 1505-01-D

INTERSTATE COMMERCE COMMISSION

49 CFR Part 1145

Technical Amendments

Correction

In rule document 90-26687 beginning on page 47337 in the issue of Tuesday, November 13, 1990, make the following correction:

PART 1145--[CORRECTED]

On page 47338, in the second column, in the authority citation for part 1145, in the second line, "1707a" should read "10707a".

BILLING CODE 1505-01-D